

Република Србија

Град Ваљево

Градска управа за друштвене делатности финансије, имовинске и инспекцијске послове

Број: 614-1 2014-01-3

30.09.2014 године

Ваљево

Примљено	10 0 270 2014
Од	
5 7	416 34154

Заштитник Грађана

Улица Делиградска број 16, Београд

Предмет: Обавештење у вези вашег акта број 29331 од 8.10.2014 године

У вези Вашег акта под горњим бројем а који се односи на представку О. М. из Ваљева, обавештавамо вас о следећем:

Градска управа за друштвене делатности, финансије, имовинске и инспекцијске послове по представи подносиоце Од 15.10.2013 године спровела је инспекцијски надзор и о исходу надзора обавестила подносиоцу притужбе.

Просветни инспектор у своје име и име Градске управа за друштвене делатности, финансије, имовинске и инспекцијске послове улутила је подносиоцу притужбе писано извињење.

Начелник Градске управе за друштвене делатности, финансије, имовинске и инспекцијске послове спровео је активности на утврђивању одговорности за учињене пропусте у раду у вези спорне представке и утврдио следеће:

Увидом у доставну књигу примљених препорука несумњиво је да је представка примљена на писарници. У даљем поступању у погледу доставе ове представке начињени су пропусти супротно од Упуству о о канцеларијском пословању органа државне управе, од стране другог органа који обавља послове пријема и доставе поште овој градској управи. У том смислу нема доказа ко је од стране просветне инспекције примио представку. У циљу отклањања уочене неправилности указано је старешини органа надлежног за пријем и доставу поште о пропустима са захтевом да рад заједничке писарнице буде организован у складу са важећом Уредбом и Упуством.

И поред наведеног будући да је предмет без доказа о достави, достављен просветној инспекцији, просветни инспектори Љиљана Нинковић и Гордана Матић су извршили ванредни инспекцијски надзор у Медицинској школи. Просветни инспектор Гордана Матић је одговорила туристичкој агенцији и родитељу, а просветна инспекторка Љиљана Нинковић је преузела обавезу да поступи по захтеву подносиоце притужбе, а затим је отишла у старосну пензију, због чега је дошло до грешке при архивирању предмета.

Изражавам жаљење што се стекао утисак да овај орган одбија да сарађује са Заштитником грађана. Наша обавеза је да сарађујемо са заштитником грађана и да ставимо на располагање све податке, који су од значаја за вођење поступка. Јасно и недвосмислено суочили смо се са чињеницом да су у раду учињени пропусти, да се нису смели догодити, без обзира на околности због којих су настали. Предузели смо одређене активности да се рад унапреди како органа, тако и на личном професионалном напретку извршилаца.

У прилогу дописа достављам вам и зјаву просветне инспекторке Гордане Матић са пратећом документацијом.



Начелник

Јелица Стојановић